

杭州校园足球界有不少双胞胎,他们自带心灵感应,默契无比

# 四对双胞胎同场竞技,会是怎样的精彩

本报记者 宗倩倩/文 王建龙/摄

我们总说,足球是11个人的运动,队员之间的配合和默契很重要。对于原本陌生的人来说,默契这个东西,可能要花数月甚至数年才能建立。但有些人就不一样,他们天生就有。

心灵感应,心有灵犀,双胞胎之间的一些默契有时会让人目瞪口呆。而在球场上,他们就是天生的最佳搭档。

杭州黄龙绿鹰足球俱乐部的小球员中就有四对双胞胎。如果他们分队在场上踢比赛,那就是两支经过复制粘贴的队伍,观赛感受只有一个:眼花缭乱。



## 一前一后,一左一右 默契得连教练都惊呆了

相孝瑾和相孝瑜兄弟俩在杭州二中白马湖学校读四年级,同时是校足球队的主力。在徐教练的战术中,哥哥是后卫,弟弟是前锋。

一前一后的俩人,总是能在球场上贡献惊人的默契配合。徐教练说,“有时候连我都惊呆了,一个人低头带球,甚至不需要抬头找,就能知道另外一个人的位置,传出漂亮的传球。”

双胞胎特有的心灵感应是一方面,这种默契与兄弟俩平时的训练也分不开。“在家里的时候,爸爸和我们会经常训练二过一,有时候,我们在比赛里还能直接二过五。守门员发球给我哥,我哥传给我,我自己突破射门。”

而另一对“左右”兄弟可以说是杭州校园足球里的“球星级”双胞胎了。哥哥刘翊佐,踢右边锋,弟弟刘翊佑,踢左边锋。如今已经升上初一的兄弟俩,是滨江区区队的主力。

长得一样,发型一样,身材一样,衣服一样,已经教了他们两年多的张教练直到现在有时还分不清哥俩。“他们在球场上的风格也很像,盘带好,过人好,擅长射门。一个就很厉害了,现在还是两个,很多球队都知道我们有对厉害的双胞胎。”

随着年龄的增长,兄弟俩在生活中不再像以前那样什么都一样,什么都一起,而是尽

力和对方不同,想做最独一无二的那个。但他们还是把双胞胎之间所特有的默契留在了球场上。

“比赛的时候,一个人拿到了球,下意识地就会直接去找另一个,他们也经常靠两人之力为球队力挽狂澜。”但这有时也会给张教练带来一些小苦恼,“有时候,他们是传给其他人的,但因为多年的习惯,还是会去找自己的兄弟。”

## 有默契也有分歧 到底谁厉害也得争一争

双胞胎有默契,但分歧也同样不会少。“左右”兄弟会暗暗较劲儿谁进的球更多,相孝瑾会“吐槽”弟弟带球太多,相孝瑜也会因为哥哥没给自己传个好球和哥哥吵几句嘴。

而梅西C罗之争这个足坛恒久的话题,在双胞胎们之间也是一个随时都能辩起来的事情。巧合的是,两对双胞胎都是哥哥喜欢C罗,弟弟喜欢梅西。

相孝瑜说:“我小名儿就叫梅西,我和他一样都是左脚,都喜欢带到对方边缘以后内切打远射。”

喜欢C罗的哥哥就要反驳了:“梅西虽然得奖多,但是C罗总是能在绝境中脱颖而出,就像去年世界杯西班牙和葡萄牙的那场小组赛。”

刘翊佑觉得 C 罗比梅西踢得好一些。

刘翊佑就不干了,说梅西盘带很厉害,可以一条龙射门。

## 身材性格不一样 虽是双胞胎却要反着来

除了前后左右组合之外,黄龙绿鹰还有两对双胞胎也开始慢慢崭露头角,只不过这两对喜欢“反着来”。澄澄和澈澈这队哥哥比弟弟早了3分钟出生,但两人现在的性格和身材都相差不多。

爸爸告诉钱报记者,“哥哥身材比较单薄,胆子比较小,但是领悟能力高,学得快,而弟弟却比较强壮,胆子也更大一些。”

所以即使离得远,即使刚认识他们的人,也能在球场上一眼分清兄弟俩——壮一点的,跑起来虎一点的,总是冲在前面的,那就一定是弟弟。

而朱习乐和朱习悦身材上虽然差不多,但性格上却不太一样,哥哥沉稳,弟弟活泼。踢了30多年球的爸爸说,以前踢球的时候就,如果生男孩一定送他去踢球,没想到生了对双胞胎,往球队一下就送了两个。

这些双胞胎既是场上可以双剑合璧的绝佳拍档,也是生活中相爱相杀的欢喜冤家。不管拍档还是冤家,他们都是球场上不可多得的双胞胎兄弟,如果能坚持下去,都会是足坛佳话。

## 被韩国队脚踩奖杯后,国青再1:4惨败,亚青赛预赛都难过关

本报讯 昨日下午16:30,中国U-18国家男子足球队迎来了本次亚青赛预选赛小组赛的最后一场比赛,面对的也是最重要的一个对手,韩国国青队。最终,最终10人作战的中国国青队1:4不敌韩国,晋级亚青赛决赛阶段的希望也变得渺茫。

中韩两支国青队之间,刚刚在今年5月份结下了一次梁子。今年5月份的熊猫杯,国青创造了有史以来的最差战绩。0:2输新西兰,0:2输泰国男足,0:3输韩国男足。

比输球更让球迷们无法忍受的,是在颁奖仪式上,捧得熊猫杯冠军奖杯的韩国国青队在庆祝时,中后卫朴圭贤竟然将奖杯踩在脚下,这种在家门口对奖杯的侮辱引起了国内球迷和媒体的集体斥责,最终,虽然以韩国队集体道歉收尾,但是这份屈辱却刻在了时间里。

此番再次相遇,韩国队派出的23名球员中,参加今年5月份熊猫杯赛的球员只保留了一半,其他均是后期入选的球员。

这其中,在熊猫杯赛上对阵中国国青队时上演帽子戏法的7号黄在焕依然在队中,而且他已经与德国国会签约,将在今年冬季转会期间远赴德国效力。

不过,在熊猫杯赛期间引发争议的中后卫朴圭贤在今年夏天就已经在德国效力,因此缺席了本次亚青赛预选赛。

如今,眼看着羞辱自己的对手去到海外历练,踩奖杯事件后说出“我们并不差,亚青赛复仇”的国青队员只能在家门口旧仇未报,又添新辱。

今天的比赛中,中国国青队表现并不比对手差。但上半场第41分钟,韩国队黄在焕利用点球取得领先,打破了场上的局面。下半场,虽然陶强龙的爆射帮中国队扳平比分,但是第73分钟,韩国队权珉哉进球,韩国队2:1领先。随后中国队乃比江两黄变一红被红牌罚下,第89分钟,韩国队权珉哉再入一球,补时阶段,黄在焕也梅开二度,4:1的比

分也定格到了最后。

这样,韩国队拿到了这个小组的第一,直接晋级了明年在乌兹别克进行的亚青赛决赛阶段比赛。而中国队只能去争取小组第二的身份。

此前两场小组赛,国青虽然战胜了缅甸和新加坡,但是两场2:0的分数只赚到了四个净胜球。由于其他小组比赛尚未结束,所以最终的出线情况尚不明朗,也不乐观。

国青队上一次入围世青赛还是在2005年,那时的85年龄段的冯潇霆、郜林等一批球员如今都已成为了老将,而这14年里,国青再未踏上过世界大赛的舞台。

如今,就连亚青赛决赛阶段都要进不去了,实在是唏嘘,只能感叹中国足球是一代不如一代。又让人想起球迷们吐槽国足的那句话:你以为如今的这一届是10年来最差的国足?其实他们是未来10年最好的国足。

本报记者 宗倩倩